

中原银行平顶山分行2020校招开启

不限专业 应届生都可报名

本报讯 为加强中原银行人才储备,吸引符合银行综合化经营的高素质人员,近日,中原银行平顶山分行于平顶山学院、河南城建学院连续举办了2020年校园招聘宣讲会,由此,中原银行平顶山分行2020校招正式拉开大幕。

据悉,此次校招提供软件工程师、数据工程师、财务、审计等十余种岗位,涵盖信息技术、数据、金融、经济等二十余类专业。有实习经历者优先考虑。

职位要求:全日制本科及以上学历,

上学历,2020届毕业生;信息技术、数据、金融、经济、财会、法律、工商管理、人力资源等专业,信息技术、数据类专业优先;报名县域支行,本地户籍优先考虑;身体健康、品行端正、遵纪守法、无不良记录;具有较强的事业心、责任心、团队意识和沟通协调能力,具备一定的抗压能力;与中原银行在岗位无亲属关系;

工作地点:城区支行:中原银行平顶山分行营业部、光明路支行、建东支行、矿工路支行、新城区支行、高新区支行。

县域支行:汝州支行、叶县支行、郟县支行、舞钢支行、宝丰支行。

招聘流程:网申:官网、微信客户端、招聘网站均可投递简历,截止时间:10月31日24点。

笔试:通过短信或电话发布通知,在全国各主要城市统一组织笔试。笔试时间:11月10日。

面试:通过短信或电话发布通知在郑州统一组织初试、复试(技术类专场除外)。面试时间:11月下旬。

签约体检:统一安排体检,确

定拟录用名单,签订三方协议,岗前实习培训。

据了解,中原银行平顶山分行于2014年12月26日正式开业,现有6家城区支行,1家社区支行,6家县域支行。本次参与招聘的为平顶山市13家支行及营业部,应届毕业生都可参加。中原银行平顶山分行将为入职员工提供优雅的工作环境、丰厚的薪资待遇、健全的人才培养机制及广阔的发展空间。有意向者可登录中原银行官网、公众号“中原银行招聘”了解详情。(张秀玲 朱梦楠)

舞钢农商银行 助力环湖马拉松赛 连续4年成为此项赛事战略合作伙伴

本报讯 10月27日上午,“舞钢农商银行杯”2019舞钢国际环湖马拉松赛在舞钢市龙湖马拉松广场鸣枪开跑。来自世界各地的7078名马拉松爱好者参加比赛。

舞钢国际环湖马拉松赛从2016年开始举办,舞钢农商银行连续4年作为此项赛事的战略合作伙伴,主动服务,推动了马拉松事业的发展。

赛道上,该行员工奋力奔跑,展现了拼搏进取的良好精神风貌。赛道边,由该行员工组成的啦啦队方阵为参赛者加油,为舞钢马拉松喝彩,向世界各地的马拉松爱好者展示舞钢农商银行的热情、激情和真情,成为赛道边亮丽的风景。

近年来,该行大力弘扬“健康向上”的体育精神,不仅积极组织员工参与舞钢市各大体育赛事,而且以赛事为契机,设立金融知识咨询点,开展电子银行、信贷业务、反洗钱、反假币等金融知识宣传活动,引导群众了解金融知识,科学使用金融产品,增强自我保护意识。

该行董事长高省伟表示,体育是老百姓的光彩事业。农商银行将更加主动地适应经济新常态,积极作为、勇于担当,在服务地方经济发展的同时,继续支持体育事业,不断提升企业的服务水平,为建设富美舞钢作出更大贡献。(杨煜坤)

“文明宣传册”送市民

昨天上午,在建行平顶山新城区支行服务大厅,该行文明志愿者正为市民讲解“文明宣传册”中的图文内容。据了解,近日该行印制了《文明城市宣传册》,包括文明出行、文明旅游、文明行为等多个方面。图文并茂的形式得到了市民好评。

本报记者 张鹏 摄



中行平顶山分行开展主题教育

本报讯 近日,中国银行平顶山分行召开中层以上党员干部大会,该行党委书记徐予鄂以《敢担当有作为 做“守初心、担使命”的践行者》为题讲授专题党课(如图)。

学习期间,徐予鄂围绕党课专题内容,结合当前正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,就近一段时间的学习、调研体会,围绕银行工作特点和分行实际的一些思路进行交流共勉。党课紧扣学习贯彻主题教育这一主线,强调了“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,是中国共产党人的初心和使命”。

这堂生动务实的党课,引起了全体与会党员的共鸣,加深了大家对主题教育总要求的理解,为全



行进一步统一思想、真抓实干,把学习成效体现在增强党性、提高能力、改进作风、推动工作上,鼓舞了士气。中行平顶山分行党员干

部们将牢记初心和使命,强担当抓落实,努力为推进该行的建设和发展贡献智慧和力量。

(梁运兴 文/图)

工行前三季度实现净利润 2526.88亿元

本报讯 据中国证券报报道,上证报中国证券网讯工商银行10月25日在港交所发布的三季报显示,根据国际会计准则,截至9月末工行实现净利润2526.88亿元,同比增长5.23%。年化平均总资产回报率1.16%,年化加权平均权益回报率14.30%。

截至9月末,工行利息净收入4531.46亿元,同比增长6.97%。年化净利息收益率2.26%。非利息收入1315.38亿元,同比增长13.15%,其中手续费及佣金净收入1246.35亿元,同比增长9.58%。

按照贷款质量五级分类,截至9月末,工行不良贷款余额2397.85亿元,比上年末增加47.01亿元,不良贷款率1.44%,比上年末下降0.08个百分点。拨备覆盖率198.09%,比上年末提高22.33个百分点。

截至9月末,该行核心一级资本充足率12.93%,一级资本充足率14.16%,资本充足率16.65%,均满足监管要求。(李丹丹)

邮储银行平顶山市分行邀请专家上形势教育课

本报讯 为丰富主题教育学习形式,引导党员干部进一步认清当前复杂严峻的宏观经济形势,坚守初心使命,10月24日,邮储银行平顶山市分行邀请平顶山学院马克思主义学院副教授罗军伟为全行200多名党员上了一堂形势教育课(如图)。

罗军伟结合当前国内外形势,从“主题教育的根本方针”“中国共产党人的初心和使命是什么”“不忘初心、牢记使命、做新时代合格党员”三个方面,运用文字、图表、视频等做了深入浅出的讲解。

形势教育课结束后,该行党员纷纷表示,要坚守初心使命,以



饱满的干劲、勤勉的作风,扎扎实实做好本职工作,为邮储银行健

康快速、高质量发展贡献力量。(张亚滨/文 教淑佩/图)

助力乡村振兴 服务三农

叶县农商银行小微客户服务中心开业

本报讯 10月26日上午,叶县农商银行在该行举行了小微客户服务中心开业仪式。县政府、县发展投资有限责任公司、人行叶县支行、平顶山银保监局叶县监管组、叶县农商银行有关领导及该行员工100余人参加开业仪式。

据叶县农商银行党委书记、董事长黄朔介绍,设立小微客户服务中心,目的是更好地增强金融服务实体经济能力,全力助推乡村振兴。小微客户服务中心共有42名员工,全部是经过培训的优秀毕业生。他们将坚守支农支小支微的战略定位,专注支持乡村振兴主业,服务农村农业农民,服务社区,为地方经济发展增色添彩。

叶县农商银行牢牢扎根叶县热土,倾力打造成客户更加认可的自家银行、股东更加放心的投资银行、社会更加满意的普惠银行,为助力建设美好叶县作出新的更大的贡献。

(王宏阳)